
 

 

 

 

 

 المستفيدين محتوى تقييمات





عدد أبنائك الذین یدرسون في (المجمعات والدور)

45 ردًا

اسم (المجمع / الدار) التي یدرسوا بھا أبنائك ..

45 ردًا

مستوى رضاك عن أداء (المجمعات / الدور)

45 ردًا

واحد
اثنین
ثلاثة
أكثر

11.1 % 

26.7 % 

57.8 % 

ابن صغیر
الخنساء

الفرقان و حلقة سعد بن معاذ
النعمان بن بشیر

حلقة عمر بن الخطاب بالرس
دار ام عمار

دار عائشھ
سودة

عمرو بن الجموح
مجمع النعمان بن بشیر

0

1

2

3

1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )

2 (4.4 % )2 (4.4 % )2 (4.4 % )

1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )

2 (4.4 % )2 (4.4 % )2 (4.4 % )

1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )

2 (4.4 % )2 (4.4 % )2 (4.4 % )

1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )

3 (6.7 % )3 (6.7 % )3 (6.7 % )

1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 % )1 (2.2 %1 (2.2 %1 (2.2 %

عالي
متوسط
 % 17.8منخفض

80 % 



تواصل المجمعات / الدور مع ولي الأمر لمافیھ مصلحة الطالب/ة :

45 ردًا

عدد أبنائك الذین یدرسون في (المجمعات والدور)

5 ردود

اسم (المجمع / الدار) التي یدرسوا بھا أبنائك ..

5 ردود

عالیة
متوسط
 % 15.6منخفض

80 % 

واحد
اثنین
ثلاثة
أكثر

20 % 

80 % 

الفضیل عیاض المنیف النعمان بن بشیر عمرو بن الجموح
0

1

2

1 (20 % ) 1 (20 % ) 1 (20 % )

2 (40 % )



مستوى رضاك عن أداء (المجمعات / الدور)

5 ردود

تواصل المجمعات / الدور مع ولي الأمر لمافیھ مصلحة الطالب/ة :

5 ردود

تُحقق الجمعیة رغبات ومتطلبات الابن/ة نحو تحقیق الأھداف المطلوبة

5 ردود

عالي
متوسط
منخفض

100 % 

عالیة
متوسط
 % 20منخفض

80 % 

عالي
متوسط
منخفض

40 % 

60 % 



وجود أثر لكتاب اللھ في سلوكیات وأخلاق ابني بالمقارنة بالوقت الذي یقضیھ في الحلقة

5 ردود

علاقة ولي الأمرمع مشرف الحلقة والثقة المتبادلة بینھما :

5 ردود

تُقدر المجمعات /الدور الجھود المبذولة وتستمع وتستجیب لآراء الطلاب و أولیاء الأمور

5 ردود

عالي
متوسط
 % 20منخفض

80 % 

عالیة
متوسطة
منخفضة

40 % 

60 % 

عالي
متوسط
 % 20منخفض

80 % 



تھتم المجمعات/ الدور بتوفیر كافة السبل للتنمیة الذاتیة والخبرات التي یحتاجھا كافة الطلاب بما یوازي طموح أولیاء الأمور

5 ردود

تُحدد المجمعات / الدور الاحتیاجات الفعلیة لطلابھا والتعامل معھم بمایحقق الرغبة والتمیز لھم

5 ردود

لدى حلقة ابني / ابنتي نقاط قوة في عملھا تُمیزھا عن المجمعات/ الدور الأخرى تدفع الأھالي للتعامل معھا والتباھي بخدماتھا

5 ردود

عالي
متوسط
 % 20منخفض

80 % 

عالي
متوسط
 % 20منخفض

80 % 

عالي
متوسط
 % 20منخفض

80 % 



وسیلة التواصل المناسبة لك في متابعة ابنك في الحلقة / الدار

5 ردود

ھل لدیك الرغبة في المشاركة في ورش العمل والدورات التدریبیة المقامة في مقر الجمعیة ؟ اذا كانت الإجابة نعم ضع اسمك وجوالك لیتم التواصل
معك ..

5 ردود

نعم

عزام الدخیلي (٥٩٣٧٢٦٧٧٩)

لا

منصور الضلعان ٠٥٠٤٢١٤٨٦٦

تُحقق الجمعیة رغبات ومتطلبات الابن نحو تحقیق الأھداف المطلوبة

45 ردًا

الاتصال
الواتس
الرسائل النصیة
دفتر المتابعة

40 % 

60 % 

عالي
متوسط
منخفض

31.1 % 

64.4 % 



وجود أثر لكتاب اللھ في سلوكیات وأخلاق ابني بالمقارنة بالوقت الذي یقضیھ في الحلقة

45 ردًا

علاقة ولي الأمرمع مشرف الحلقة والثقة المتبادلة بینھما :

45 ردًا

تُقدر المجمعات /الدور الجھود المبذولة وتستمع وتستجیب لآراء الطلاب و أولیاء الأمور

45 ردًا

عالي
متوسط
 % 31.1منخفض

68.9 % 

عالیة
متوسطة
منخفضة

8.9 % 

20 % 

71.1 % 

عالي
متوسط
منخفض

8.9 % 

20 % 

71.1 % 



تھتم المجمعات/ الدور بتوفیر كافة السبل للتنمیة الذاتیة والخبرات التي یحتاجھا كافة الطلاب بما یوازي طموح أولیاء الأمور

45 ردًا

تُحدد المجمعات / الدور الاحتیاجات الفعلیة لطلابھا والتعامل معھم بمایحقق الرغبة والتمیز لھم

45 ردًا

لدى حلقة ابني / ابنتي نقاط قوة في عملھا تُمیزھا عن المجمعات/ الدور الأخرى تدفع الأھالي للتعامل معھا والتباھي بخدماتھا

45 ردًا

عالي
متوسط
منخفض

44.4 % 

53.3 % 

عالي
متوسط
منخفض

26.7 % 

68.9 % 

عالي
متوسط
 % 28.9منخفض

71.1 % 



وسیلة التواصل المناسبة لك في متابعة ابنك في الحلقة / الدار

45 ردًا

ھل لدیك الرغبة في المشاركة في ورش العمل والدورات التدریبیة المقامة في مقر الجمعیة ؟ اذا كانت الإجابة نعم ضع اسمك وجوالك لیتم التواصل
معك ..

45 ردًا

لا

نعم

لا

نعم منیرة موسى الطاسان

رحاب راضي عقیل العقیل

لاجزا

لیس الآن

لا توجد لدي رغبة لانھا غیر مجدیة وغیر مفیدة اطلاقا

لا یوجد

الاتصال
الواتس
الرسائل النصیة
دفتر المتابعة

8.9 % 

13.3 % 

8.9 % 

68.9 % 



مقترحاتك وآرائك نسعد بھا لتحقیق الرضا المجتمعي والأھداف المنشودة

45 ردًا

لایوجد

.

ا

اللھ یوفقكم لما یحب ویرضى

لا یوجد

یوم الاختبار للمراحل یكون حسب رغبة الطالب ولیس یوم محدد لكل مركز یجبر فیھ الجمیع

فتح المجال للاختبارات أیام السبت للموظفات والطالبات -مشاركھ أولیاء الامور باحتیاج الدورالمالي المطلوب لتعزیز أبنائھم

نشكر جمیع القائمین على المجمعات والدور

ان یكون بالنسبھ للصغیرات تحفیز وترفیھ وان لایكون كالفصول الدراسیھ
































































